

**Declarația Rectorului privind politica IP USMF
„Nicolae Testemițanu” în domeniul calității**

CĂTRE BENEFICIARII, CORPUL PROFESORAL, PERSONALUL ȘI PARTENERII IP USMF!

Instituția Publică Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” (USMF), instituție care și-a asigurat o poziție prestigioasă în învățământul superior din Republica Moldova, își asumă misiunea de a forma specialiști de înaltă calificare în cele mai diferite domenii ale medicinei și farmaciei, capabili să utilizeze cunoștințele științifice, clinice și cultural-umaniste valoroase în folosul beneficiarilor, în conformitate cu cerințele, necesitățile și așteptările acestora, în armonie cu propria dezvoltare intelectuală, spirituală și materială.

USMF tinde să se mențină, prin calitate și performanță, în topul instituțiilor de învățământ superior din Republica Moldova prin realizarea următoarelor obiective strategice:

ÎNVĂȚĂMÂNTUL UNIVERSITAR ȘI POSTUNIVERSITAR

- Alinierea procesului de învățământ la standardele internaționale prin integrarea învățământului universitar și postuniversitar cu cercetarea științifică și activitatea clinică calificată și prin armonizarea tradiției școlii mediciniste și farmaceutice naționale cu cerințele europene

FORMAREA CONTINUĂ A MEDICILOR ȘI FARMACIȘTILOR

- Formarea continuă a medicilor și farmaciștilor în corespundere cu necesitățile practicii contemporane a sistemului național de sănătate în contextul rigorilor internaționale

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ

- Reformarea sistemului universitar de cercetare în unul durabil, competitiv și adaptabil la necesitățile instruirii, prioritățile Politici Naționale în Sănătate și Strategia de Dezvoltare a Sistemului de Sănătate, la implementarea standardelor internaționale pentru cercetarea științifică.

RESURSELE UMANE

- Recrutarea, menținerea și dezvoltarea resurselor umane profesioniste, inteligente, competitive, capabile să realizeze misiunea Universității

MANAGEMENTUL INSTITUȚIONAL

- Dezvoltarea sistemului de management performant, participativ, transparent, bazat pe rezultate, adaptabil la necesitățile comunității academice și capabil să asigure atingerea Misiunii Universității

COOPERAREA INTERNAȚIONALĂ

- Fortificarea Cooperării Internaționale în domeniile activității didactice, cercetării științifice, mobilității academice, recrutării cetățenilor străini la studii și creării parteneriatelor cu unele universități din străinătate

Aceste obiective vor fi realizate prin implementarea și menținerea la nivelul întregii Universități a unui sistem de management al calității, proiectat și documentat în conformitate cu prevederile standardului internațional ISO 9001:2008.

Obiectivele strategice stau la baza obiectivelor specifice ale proceselor, care se realizează în conformitate cu Obiectivele calității, aprobate de Rectorul USMF.

Sistemul de management al calității va fi monitorizat prin audituri interne și analizat periodic în cadrul ședințelor Senatului USMF pentru a se asigura de respectarea principiilor adoptate, eficacitatea și îmbunătățirea continuă a calității serviciilor educaționale.

Rectorul USMF își exprimă angajamentul total pentru implementarea performantă și îmbunătățirea continuă a sistemului de management al calității.

Întreg personalul instituției este încurajat să-și asume responsabilitatea pentru calitatea prestației profesionale în toate activitățile pe care le desfășoară.

Rector
Ion Ababil

Prof. univ., dr. hab.,
academician al AȘM,



Data: 18 septembrie 2013